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) Question:W@WﬁW@Sﬁﬁﬁ@lﬁ@ﬂddl% EREA H ufd foel 8OW%I afg

U & U 500 ¥ €, a1 34 fohe 300 aroe fireti?
Answer: $d G = 5 x 80 = 400 30U | I 99 e aret ART = 500 — 400 = 100 39|

Question: If¢ T ST 4 T & 200 foramier &1 gt a0 wdl 8, dF 3id TIfd o gRY?
Answer: 39d TTfd = 24& = 50 foraHter ufa el

. Question: T8 HoIgR 1 1 a9 &1 Aoigdl 150 TUY 81 ufe a8 e # 5 e s wrar g, af

3P| AT AT T B2

Answer: JTWEIRH 3T = 150 x 5 = 750 3U|

Question: 3R ¥l 9% &1 Hd Jed 1000 ¥UY § 3R IT W 10% P! ge fHrad g, af sifad
T o1 gI?
Answer: B¢ = 1000 x 1% = 100 35| 3ifdq ged = 1000 — 100 = 900 3T |

100
Question: If¢ T fhdTd &1 Yo 200 U § 3R 39 W 18% GST TITAT ST &, al SUHTaT
D1 Bl fhd=1 YT HIAT BRI

Answer: GST = 200 x %0 = 363901 pd g4 = 200 + 36 = 236 W |

Question: T [ A 20 fhaiud 718 400 300 | &1 Ufd fobedl g & b1ad &1 ghil?
Answer: Ufd fdl @iHd = % =20 34y

Question: 1, 3, 5, 7, ... 38 #fl &1 1047 Ue &1 BN
Answer: U8 U BT IR €, SeTUgal UG ¢ = 1 3R (R d =281 10aT UG ajp = a +
n—1)xd=1+(10—1)x2=1+18 =19 grm|

Question: Tfe fHI} T P <ars 15 TH 3R ASTS 10 JHI 8, dl ITBT &FHA T GITT?
Answer: 8% d = a8 x ASE = 15 x 10 = 150 g7 Tt

Question: T®H TA&T H 50 H T 40 3 UTd B TR UTI=Id 3ich o1 gR1I?

Answer: UTd=Id 3i® = % x 100 = 80%|

Question: T foT} TWAT BT 75% 300 B, T T T IIT?

Answer: 99T = 3007# = 4001

%:;stion:aﬁwawﬁ 1 1d &1 fhRIAT 1200 ¥ B, A 5 al & o Hat fop=man faran
?

AnS\;ver: % frn = 1200 x 5 = 6000 3T |

Question: TH = 1200 ¥ IUR T & SR TR 10% Ufar a8 T YRV AT g1 2 I8f & STl
P TR T BRIT?

Answer: &S = 25 = 120000%2 = 940 33|

Question: T&% 8! & 2 °¢ 15 e &1 IHT 8| 39 I07T & $d e H 95|
Answer: 2 X 60 + 15 =120 + 15 = 135 fiFc|

Question: 3 Gl 7 fIAHR 600 TUY H Th IUGR WIET| YIh T ARTe foba=T gIm?
Answer: U &1 NS = 63& =200 39|
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Question: TS 4 3TeHT 3 fGAT T 1 HTH T HR AHd ©, Al 2 TEH I HH B ] AR |
foba &1 e
Answer: fa = 4 x 3 +2 = 6 faA|

Question: T gdTs SIgTd 600 fal/der &t 1fa ¥ Isat g1 2.5 9 H a8 favamit g ag Hm?
Answer: G31 = 600 x 2.5 = 1500 foretidiex |

Question: T T HR BT A 20 fbHl/clex 8, @ 200 Tt ot I & fow e <fiex SeA
P ATTIDH AT BIIT?
Answer: S8 &1 3GRTUH = 2Y = 10 fiex|

Questuon.@%@ﬁmoﬂﬁa%ltr%s%sﬁwﬁﬁfﬁ SRISR SleT 9T, dl U I favami
e faelit
Answer: T% &1 URIA = 120 = 15 URyal|

Question: aﬁ%ﬂﬂﬂwrﬂ 30% = 90 g, dl 98 THT T gIf?
Answer: 93T = OXIOO = 3001

Quest.on.ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁ?ﬂ?@éﬁﬂzsﬁaﬁ?6ﬁa%a‘raﬁﬂ%aﬁruﬁfﬁw
g]l“?
Answer: TRRT = 2 x (TS + TSTS) = 2 x (8 + 6) = 2 x 14 = 28 Hex|






